

AMENŢELE

TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... RĂZBOI ŞI RECLAME...

TIMPUL

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La Doni Haasenstein & Vogler in Vienna...

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul 'Dacia'.

Scrisorile nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with financial data: București, 9 august. Cursul de Viena, 21 august. Cursul de Berlin, 21 august.

Table with financial data: Cursul de Viena, 21 august. Cursul de Berlin, 21 august. Calendarul zilei.

Table with financial data: PLECAREA TRENURILOR. București-Suceava, Suceava-București, București-Giurgiu, Giurgiu-București, Giurgiu-Bărbogî, Bărbogî-Giurgiu, Bărbogî-Galați, Galați-Bărbogî.

ține esposiția, românii meris. vor găsi ziarul „TIMPUL” la Magasins du Printemps, Haussmann 70.”

ESI TELEGRAFICE

(Agenția Havas) Londra, 21 august. Este hotărâtă a lua măsuri... Constanținopol, 21 august. Armata engleză, franceză și...

cât prin ocuparea de către trupele unei puteri creștine, care cu ochiul împede și cu simțințut de equitate să dea fie căruia dreptul său și să oprească ca o parte a populației să se arunce cu furie asupra celeilalte părți numai din ură religioasă și din poftă de dominațiune.

Incolo e verisimil cum că ocuparea acestor provincii e aproape egală cu cucerirea lor și că ele vor deveni părți integrante ale monarchiei.

Una din bucuriile presei noastre radicale e turburarea din Rusia, care într'adevăr e serioasă. Dar izbucnirea acelei turburări ar fi de sigur și mai periculoasă pentru noi de cât succesul insurgenților din Bosnia.

Germaniei de Nord zice relativ creșterea puterilor în creștia grecească; ei vor avea câ șapte rezultate dintr-o decizie. Nota Porții, protestează la cererile Greciei...

BUCUREȘTI

10 (22 august) distrage atenția publică mizeriile din lăuntru... armare restabilirea liniștii punct, afectat de tratatul din, trebuie să ne mulțumim întru câtva, pentru că ne dă să reveni cu mai mult cum-ărbere rece asupra afacerilor...

parte prin concesii făcute spiritului public. Dar pe când în Bosnia se va stabili poate în curând pacen, resboiul își ivește din nou fruntea la marginile Muntenegrului. O depeșă recentă ne spune, că ostilitățile între muntenegreni și Turci au început la Podgorița.

Înainte de câteva zile situația era deja destul de serioasă. Muntenegru se pregătea să ocupe militărește toate teritoriile, câte i s'au recunoscut prin tratat.

DIN AFARA

Ziarul „Golos” publică reflecțiunile următoare în privința luării în posesiune a Batumului de către Rusia: Se pare că la Constantinopol se speră, că tot aceleași întâmplări, cari au pus piedici austriacilor la intrarea lor în Bosnia și Erzegovina, se vor reproduce cu ocaziunea luării în posesiune a Batumului de către Ruși.

Dacă este adevărat că o bandă de 2000 de munteni se pregătesc a stavili drumul armatei ruse, atunci soldaților turci nu le este permis a rămănea spectatori pasivi și indiferenți; ei au datoria a face să se respecteze angajamentul semnat de Turcia.

Regele Ferdinand de Portugalia a sosit ieri la Paris și va pleca încurând la Tepliz.

Ziarul „Les Debats” scrie: Postul șefului secțiunii a treia a cancelariatului este foarte periculos. Noul titular, generalul Mzentzof, care a succedat generalului Tropof, victima Vierii Sasulici, a fost la rândul lui ținta unui asasinat care avu de astădată un sfârșit funest.

Ziarul „Le Nord” scrie:

Dacă foile anglo-indiene judecă destul de aspru politica lordului Beaconsfield, municipalitățile Australiei îi trimet drept respătă adrese de felicitări. Această divergență de vederi se esplică ușor.

Există dar, pentru moment, un echilibru între laudele și criticile cărora e supusă politica guvernului în întinderea imensă a imperiului Britanic.

care a sosit la Paris ieri dimineață a tras la Hotelul Mirabeau.

Principele călătorește în cel mai mare incognito; el e însoțit numai de două persoane, de amiralul baron Schling și de locotenentul principele Schacovacoy, aghiotantul lui.

Principele Orlof, ambasadorul Rusiei la Paris, va pleca duminică seara la Bruxelles, unde va reprezenta pe Impăratul Alexandru la nunta de argint a regelui și reginei Belgiei.

„Mémorial diplomatique” zice că se confirmă șgomotul, cum că M. Sa regina Victoria va visita Expoziția de la Paris pe la finele lunii Septembrie.

Ziarul „des Débats” i se scrie din Constantinopol că ziarele turcești sunt foarte îndrăznețe în apreciațiunile lor asupra situațiunii din Bosnia, unde opunerea, ori cât de eroică ar fi, nu va putea ajunge decât la o zadarnică vărsare de sânge.

Aceste ziare admiră conduita Bosniacilor, se entuziazmează de această mișcare patriotică care le măgulește amorul propriu național — mulțumire zadarnică care va fi scump plătită de locuitorii Bosniei.

După stiriile sosit din Chile, izbucnirea unui resboi cu republica argentină este foarte probabil. Guvernul din Chile face pregătiri mari de resboi.

Starea sănătății trupelor engleze din Cipru este, după cum i se scrie din Larnaka ziarului „Daily News” cu data de 15 august, foarte neliniștitoare. În total sufer de friguri cam 25 procente din trupele europene.





